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www.skis-zveza.si

ŠKISovi  izobraževalni
popoldnevi se pričenjajo!

Pridruži se nam na eni izmed desetih brezplačnih delavnic,
ki bodo potekale v okviru projekta  vsako sredo
ob 18.00 na sedežu Zveze ŠKIS (Tržaška 42, Ljubljana).

V okviru Izopopa bo izvedenih 10 brezplačnih delavnic
in 30 urni tečaj francoščine.

brezplačni

IZO POP

ŠKISovi

 

17. 21.feb. - apr. 10

Število udeležencev  na 15, zato pohiti in

se prijavi na tjasa.spes@skis-zveza.si

(prve tri delavnice) oziroma kaja.cunk@skis-zveza.si

(za preostalih sedem delavnic).  

je omejeno

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

  

 

V primeru da je dan prej manj kot

6 prijavljenih, izobraževanje

odpade. 

                                             

17. feb//Upravljanje s časom (Mitja Jurkovnik, Vodstveni inkubator)
24. feb//Odnosi z mediji (Borut Jerman, PiNA)
3. mar//Timsko delo in team-building (Tea Jarc, MSS)
10. mar//Digitalno oblikovanje 1 (Žan Kalan, KŠŠ)
17. mar//Pridobivanje sredstev iz razpisov (Vid Tratnik, KŠOK)
24. mar//Javno nastopanje (Kaja Cunk, Zveza ŠKIS)
31. mar//Motivacija sebe in drugih (Sašo Kronneger)
7. apr//Digitalno oblikovanje 2 (Žan Kalan, KŠŠ)
14. apr//Vzpodbujanje procesov kreativnosti (Mirjan Dominko,
 Candor-Dominko)
21. apr//Računovodstvo za NGO (Darja Sekula Krstič, CNVOS)

Upravljanje s časom
Faks, ljubezen, delo, potovanja … Toliko idej, pa vedno premalo časa? Bi radi v krajšem času naredili več? Pridruži se nam na delavnici in izvedi, kako 
lahko boljše obvladuješ čas in s tem samega sebe. Delavnica bo sestavljena iz teoretičnega in praktičnega dela, kjer boš spoznal različne tehnike za 
upravljanje s časom in posledično s samim seboj.

Odnosi z mediji
Delavnica je namenjena vsem, ki jih zanima kje dobiti kontakte novinarjev, kako narediti dobro adremo, kdaj novinarjem poslati izjave za javnost in 
kakšne naj bodo, kdaj in zakaj delati tiskovno konferenco, kje vse lahko objavite novičke in še kaj.

Timsko delo in team-building: Za vse prave timske delavce in za tiste, ki bi to radi postali
Se srečuješ s kon�ikti v svojem timu pa jih ne znaš reševati  ali pa ne veš točno tako uskladiti delo, se sicer zavedaš pomena team buildinga, a člane 
vseeno ne znaš dobro povezati med seboj, skrbeti za dober timski duh? Si pravi timski delavec, morda inovator ali pa niti še ne poznaš svoje in ostalih 
vlog v timu?
Na dvourni delavnici polni aktivnosti bomo odgovorili na taka in podobna vprašanja, preizkusili različne metode povezovanja tima in ugotovili kakšne 
so sploh naše naloge ter tako iz skupine ljudi ustvariti tim, ki bo zmogel opraviti in odlično izpeljati vsak projekt. Pridruži se nam na delavnici in bodi tudi 
ti del našega tima!

Digitalno oblikovanje 1
Na delavnici se bomo spoznali z osnovami digitalnega oblikovanja. Na praktičnem primeru bomo v programskem okolju Adobe Photoshop izdelali 
enostavno tiskovino za promocijo klubskega dogodka. Za obisk delavnice potrebujete lasten prenosnik, naloženo programsko opremo Adobe 
Photoshop (priporočena verzija "CS3"), priporočamo pa tudi uporabo računalniške miške.

Pridobivanje sredstev iz razpisov
Delavnica je namenjena vodjam projektov, vodjem programa, odgovornim za trženje projektov in drugim, kateri izvajajo kvalitetne projekte ali imajo 
kvalitetno projektno idejo in želijo zanjo pridobiti sredstva iz nacionalnih ali mednarodnih virov.
Na delavnici bomo pogledali možnosti �nanciranja, ki so na razpolago za projekte v mladinski sferi, ter pregledali pogoje in značilnosti za posamezne 
sklade ali razpise. Preleteli bomo ključne akterje pri prijavi razpisa. Za tem bomo pripravili naš projekt in z njim šli skozi ključne faze prijave projekta na 
razpis: projektna ideja, določitev namena in ciljev, program dela, �nančni načrt. Na koncu bomo pogledali nekatere spletne vire, ki nam lahko pomagajo 
pri pridobivanju informaciji, partnerjev, nasvetov in drugih pomembnih aspektov pridobivanja sredstev za projekte.

Javno nastopanje
V prvem delu delavnice bodo predstavljene ključne točke javnega nastopanja, osvetlili bomo prilagajanje nastopa za različne ciljne javnosti in poučili o 
celotnem procesu javnega nastopa, vse od priprave do izvedbe. Pozornost bo namenjena tudi nastopanju s pomočjo PPT predstavitve. V drugem delu 
sledi praktična vaja za vse udeležence, preko katere se bodo ugotovile prednosti in pomanjkljivosti nastopa. 

Motivacija sebe in drugih
Delo je najbolje opravljeno, če ga opravljajo motivirani posamezniki. Motivacija je še toliko bolj pomembna, če delo opravljajo prostovoljci. Na delavnici 
boste izvedeli več o motivaciji, dejavnikih uspešne motivacije samega sebe in drugih ter določene dejavnike preizkusili na sebi v okviru delavnice. 

Digitalno oblikovanje 2
Na tečaju se bomo podrobneje spoznali z digitalnim oblikovanjem. V programskem okolju Adobe Photoshop bomo izdelali zahtevnejšo tiskovino, ki jo 
bomo pripravili za tisk in objavo na spletu. Za obisk delavnice potrebujete lasten prenosnik, naloženo programsko opremo Adobe Photoshop 
(priporočena verzija "CS3"), priporočamo pa tudi uporabo računalniške miške.

Vzpodbujanje procesov kreativnosti
V kratki, dve-urni delavnici se boste seznanili s tem, kako deluje razum, kje in kako nastajajo procesi kreativnosti in, kako jih spodbujati pri posamezniku 
in v skupini. Spoznali bomo nekaj najbolj znanih pristopov k spodbujanju ustvarjalnosti. Večina delavnice bo posvečena aktivnemu preskušanju tehnike 
za spodbujanje kreativnega reševanja problemov v skupini. Po zaključeni delavnici bodo udeleženci imeli osnovne informacije o procesih kreativnosti, 
poznali bodo nekaj najbolj znanih pristopov k reševanju problemov, eno od strategij pa bodo aktivno uporabili in bodo to veščino lahko prenesli v svoje 
delovno okolje.

Računovodstvo za NGO
Te zanimajo temeljni pojmi računovodstva? Bi rad izvedel-a kakšno zakonodajo ste dolžni upoštevati pri vodenju poslovnih knjig, kakšne so razlike med 
enostavnim in dvostavnim knjigovodstvom in kakšne so razlike pri vodenju knjig za zavezance za DDV? Pridi na delavnico računovodstva in izvedi 
kakšne so možnosti povračila potnih stroškov in dnevnic, vire �nanciranja društva in najpogostejše nepravilnosti pri �nančnem poslovanju. Imaš sam-a 
kakšno vprašanje? Pridi in vprašaj!

Osnovni tečaj francoščineNe zamudi!

30 ur, 35 eur

Od 18. feb/vsak četrtek 18.00

do 20.30

Število prijav je omejeno

na 15. V  primeru

prenizkega števila prijav

tečaj odpade.

»Voulez-vous coucher avec moi?«

je fraza, s katero ob prvem stiku najverjetneje ne boste pustili najboljšega vtisa. Če je to edina fraza, ki jo zmorete v 
francoščini, vi pa bi se želeli stvari lotiti bolj taktično, vas vabimo, da se udeležite začetnega tečaja francoskega jezika, 
se naučite preprostega sporazumevanja v vsakdanjih situacijah, se seznanite z osnovami gramatike in obenem 
izveste še kaj zanimivega o francoski kulturi! Tečaj bo potekal ob četrtkih med 18.00 in 20.30. Obsegal bo 30 šolskih 
ur, začetek tečaja pa bo 18.2. Prijave zbiramo do ponedeljka, 15. februarja.
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